

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 04. veljače do 10. veljače 2013.

PONEDJELJAK 04. veljače	18.00 sati: nema mise
UTORAK 05. veljače sv. Agata	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 06. veljače sv. Pavao Miki i drugovi	18.00 sati: † Ruža Gajski i svi pok. iz ob. Gajski
ČETVRTAK 07. veljače	18.00 sati: † Dragan Budeš
PETAK 08. veljače	18.00 sati: † Stjepan i Ruža Horvat; Marko, Katica, Pavao, Tereza, Valent, Zlata i Ivan Podgorski; Ljubica, Leopold i Milan Šiškak
SUBOTA 09. veljače sv. Skolastika	17.00 sati: † Ankica Kelčec ( <i>Planina</i> )
NEDJELJA 10. veljače <b>PETA NEDJELJA KROZ GODINU</b> (Dan braka; bl. Alojzije kard. Stepinac)	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Slavko Starjački ( <i>Blaguša</i> ) 11.00 sati: † Slavko Bertović; Mato, Apolonija i Tomo Baričević 18.30 sati: † Slava i Vinko Bolčević



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>  
[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)



Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

**Uredovno vrijeme župnog ureda:** od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

**Župni ured ne ureduje:** subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 03. veljače 2013., GOD. 2, BROJ 23

ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

**Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

Religija je privatna stvar! Koliko smo puta, dragi prijatelji, čuli ovu frazu od strane političkih analitičara, medijskih djelatnika i samih političara. Ona se duboko uvukla u naš način razmišljanja tako da je i mnogi od nas prihvaćaju kao samorazumljivu, kao najbolji izričaj onoga što se o religiji može reći u osobnom i društvenom životu. U društvu koje funkcionira kao „društvo usluga“ i u kojem je svaka uslužna djelatnost zadužena za pojedino područje života, shvaća se da su Crkva i druge vjerske institucije zadužene za njegovanje osobne vjere i pobožnosti vjernika i ništa drugo. Unatoč tomu, neizostavno se nameće pitanje je li religija samo privatna „stvar“ i može li se vjera samo zatvoriti u područje nutarnje intime bez ikakvih posljedica za međuljudske odnose?

Današnja čitanja omogućuju nam da promotrimo, te srcem i umom razumijemo neke dimenzije odnosa privatnog i javnog u našem kršćanskom životu i to upravo iz perspektive govora o ljubavi koju u njezinom najdubljem značenju opisuje sveti Pavao. Ljubav se, između ostaloga, „ne raduje zlu i raduje se istini“.

Ona „sve pokriva“, sve prožima i ne zatvara se samo u okvire vlastite osobnosti i intimnih odnosa. To je ljubav koja čovjeka čini sposobnim da u poniznosti djeluje odgovorno, da kroz nju oblikuje osobne i društvene odnose. I premda će ona u konačnici nadživjeti sve, pa i prorokovanja, ona upravo prorokovanja čini bitnom dimenzijom kršćanskog poslanja i djelovanja.

Iz ljubavi Bog poziva proroka Jeremiju. Obecava mu borbu u kojoj će biti s njime. Prorok je onaj koji misli, vjeruje, govori protiv onih koji zaboravljaju i gaze sve ono što je u Božjim očima sveto. Mi bježimo od proročkih riječi, jer želimo čuti hvalopojke... Upravo zato Isus nije ispunio očekivanja izraelskog naroda. Bio je prorok.

I mi smo po krštenju postali proročki narod. Pozvani smo biti prorocima novog doba, a to znači da se ne smijemo zatvoriti u privatnost, nego da naviještamo Evanđelje u „zgodno i nezgodno vrijeme“. Jesmo li to kadri učiniti?

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

# Sveta Agata, djevice i mučenica

Kult svete Agate, djevice i mučenice, već je od davnina veoma raširen, ali su stvarni podaci o njezinu životu prilično štori. Sporno je i njezino rodno mjesto. U raznim kalendarima spominje se gotovo uvijek Catania, na Siciliji. Svetica je živjela u prvoj polovici III. stoljeća, a pretrpjela je mučeništvo za vrijeme cara Decija 5. veljače 251. godine. Prema legendarnim podacima potjecala je iz bogate i plemenite obitelji. Već kao djevojčica učinila je zavjet djevičanstva. Da ga obrani, morala se mnogo boriti, ali je iz svih borbi izišla kao pobjednica. Kada je objavljen Decijev ukaz protiv kršćana, neki Kvintijan, znajući da je Agata kršćanka, dao je nalog da je uhvate i povjere nekoj pokvarenoj ženi. Ta je imala zadatak pokvariti Agatu. Pri tom se služila obećanjima kao i prijateljima. Na sve to Agata je, krijepeći se neprestanom molitvom, ostala postojana u dobru. Kvintijan, vidjevši izjalovljen pokušaj, dao ju je dovesti pred sud. U preslušavanjima je pokazala čvrstoću i neustrašivu vjeru. Tada su je osudili kao kršćanku i bacili u tamnicu mučeći je svakojako, no ni muke je nisu mogle slomiti.



Ostala je postojana u vjeri i za nju poginula. Predaja kaže, da nakon što su joj odrezali grudi, mučenica je rekla Kvintijanu: “Zar te nije stid kidati ono čime te tvoja majka došla?!” Sv. Agata svojim je primjerom utjecala na sv. Luciju i druge kršćanske djevice i mučenice. Naime, navodi se, da je baš sv. Lucija hodočastila na grob sv. Agate moleći je da izliječi majčine bolesne dojke. Tada je shvatila da će majka ozdraviti, a ona poći svetičinim stopama. Sv. Agata zaštitnica je dojilja, a njoj se utječu žene koje obolijevaju od bolesti dojke. Godinu dana nakon njezine smrti proradio je vulkan Etna i lava je zaprijetila Agatinu gradu; sugrađani su prostrli njezin bijeli veo na njezinu grobu ispred grada i tu se lava čudesno zaustavila. Zato se svetica časti i kao zaštitnica od vatre i provale vulkana.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi; subota u 17.00 u Planini
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva) 9.30 sati (kapela u Blaguši)
- ✚ **U srijedu, 06. veljače** nastavljamo s našom *tribinom* „**Teološka srijeda**“ kojom želimo u vremenu **Godine vjere** produbljavati naše znanje vezano uz Katekizam Katoličke Crkve. Tribina započinje u 20.00 sati u prostorijama vjeronaučne dvorane u sklopu župne kuće. Posebno pozivamo odrasle da se odazovu!
- ✚ **U četvrtak, 07. veljače** organiziramo tradicionalno **euharistijsko klanjanje** koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ✚ **U nedjelju, 10. veljače** naša nadbiskupija proslavlja **blagdan blaženog kardinala Alojzija Stepinca**. Molitveni vjenčić „Kraljice obitelji“ tom prigodom organizira **hodočašće u Krašić** – mjesto sužanjstva našega blaženika. Centralno misno slavlje je u 11.00 sati u Krašiću, a polazak je iz Kašine u ranim jutarnjim satima. (vidi plakat na župnoj crkvi).
- ✚ **U nedjelju, 10. veljače** u našoj župnoj zajednici obilježit ćemo **Dan braka** sv. Misom u 11.00 sati. *Tijekom sv. Mise, za sve bračne parove, imat ćemo obnovu bračnih zavjeta*. Posebno pozivamo supružnike da se odazovu!
- ✚ **Najavaljujemo:**
  - **U ponedjeljak, 11. veljače je spomendan BDM Lurdske** kada Crkva slavi i **Dan bolesnika**. *Tom prigodom organiziramo sv. Misu u 18.00 sati pod kojom će biti podjela sakramenta bolesničkog pomazanja* svim bolesnicima. Posebno pozivamo obitelji koje imaju u kući bolesnika da se organiziraju u prijevozu do Crkve!
  - **U srijedu, 13. veljače je čista srijeda ili pepelnica**, dan kada kao vjernici započinjemo **KORIZMU**, vrijeme posta i pokore, vrijeme intenzivne pripreve za svetkovinu Uskrsa. Pod svetom Misom u 18.00 sati bit će obred pepeljenja.
  - Kroz liturgijsko vrijeme korizme prikladan je **POST i NEMRS**. On obvezuje vjernike na Pepelnicu i Veliki Petak, a nemrs obvezuje svakog petka, osobito korizmenog. Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. godinu života, a zakon posta obvezuje sve punoljetne osobe do navršene 60. godine života.
  - Tijekom korizme **svakog utorka i petka** bit će **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA prije večernje svete Mise** u župnoj crkvi, s početkom u 17.15 sati. Odazovimo se!